

В Майминском районе перед судом предстанет 53-летний местный житель по уголовному делу об убийстве



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя села Кызыл-Озек. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 15 апреля 2020 года в помещении одного из жилых домов по улице Заречная в селе Кызыл-Озек Майминского района Республики Алтай во время совместного распития спиртных напитков между 53-летним хозяином домовладения и его 39-летним гостем возник конфликт, в ходе которого злоумышленник схватил нож, клинком которого нанес последнему не менее 2 ударов в область груди, причинив тем самым потерпевшему телесные повреждения несовместимые с жизнью, от которых он скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Обвиняемый признал свою вину в содеянном, по ходатайству следственного органа в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1480221>